

Мы выбираем мир!

тематический день

В нашей стране ежегодно 3 сентября отмечается День солидарности в борьбе с терроризмом. Терроризм — жестокое преступление. Среди всех



террористических актов выделяется беспрецедентный по своей жестокости и бесчеловечности теракт в Беслане, произошедший в 2004 году. 1 сентября во время праздничной линейки в честь Дня знаний на школу №1 в Беслане

напали террористы. На линейке в тот момент находилось более 1000 человек — всех их бандиты загнали внутрь школы и удерживали там почти три дня. 3 сентября произошел штурм



здания, в ходе которого было убито несколько десятков сотрудников российских спецподразделений, участвовавших в операции. В результате теракта погибло 333 человека, из которых 186 — дети в возрасте от 1 до 17 лет. Теракт в Беслане стал одним из

самых масштабных и самых бесчеловечных в новейшей истории России.

К этой дате 2 сентября в Репнинской сельской библиотеке прошёл тематический день «Мы выбираем мир!». Была подготовлена беседа «Эту боль забыть нельзя», оформлена выставка журналов, подготовлена презентация «Терроризму-нет!», в которой рассказывалось о крупных терактах, произошедших во всём мире.

Все участники мероприятия получили памятки в которых



содержалась информация о действиях при угрозе теракта, номера телефонов для экстренного реагирования, о том, что делать при обнаружении

взрывного устройства и как вести себя в данной ситуации.

День солидарности в борьбе с терроризмом — это не только дань памяти о погибших, это день, когда каждый житель нашей страны должен задуматься о том, что, только объединившись вместе и с уважением относясь к другим нациям и религиям, можно побороть ту ненависть, под названием «терроризм».

